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Pracuji jako učitelka na 1. stupni 

základní školy a stále častěji se potřebuji 

domluvit s rodiči, kteří hovoří jiným jazykem 

než češtinou. Jelikož je to nejčastěji angličtina, 

využila jsem možnosti vycestovat na jazykový 

kurz do zahraničí za účelem zdokonalení svých 

jazykových schopností.  

V červenci 2024 jsem se zúčastnila 

týdenního vzdělávacího jazykového kurzu 

v rámci projektu ERASMUS + s názvem 

Standard English Course in Cyprus. 

Kypr je třetím největším ostrovem ve 

Středozemním moři. Území ostrova je 

rozděleno na dvě části: Kyperská republika na 

jihu a Severokyperská turecká republika na severu. Obě části od sebe odděluje tzv. Zelená linie 

střežená jednotkami OSN. Demarkační linie protíná i hlavní město Nykósia. Na ostrově je mnoho 

antických, byzantských nebo benátských památek. Jsou zde jedny z nejkrásnějších pláží světa, na 

jedné z nich se dle pověsti zrodila bohyně lásky Afrodita. 

Kurz s výukou anglického jazyka pořádala jazyková škola Bayswater – Cyprus (English in 

Cyprus), 138 Vasileos Constantinou, Limassol, 3080 Cyprus. Jednalo se o General English Standard 

Course v rozsahu 20 hodin týdně. Výuka probíhala každý pracovní den od 15. července 2024 do 

19. července 2024 v rozsahu 4 vyučovacích hodin. 

Tento kurz je určen pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům, kteří nejsou rodilými 

mluvčími a kteří mají zájem rozvíjet své znalosti anglického jazyka, aby byli schopni efektivněji 

komunikovat. Prostřednictvím různých interaktivních aktivit účastníci kurzu zlepšují svoji úroveň 

anglického jazyka. Součástí tohoto kurzu je také zaměření na rozšiřování slovní zásoby. 

První den jsem proběhla registrace nových účastníků kurzu a byly nám podány úvodní 

informace. Poté proběhlo rozřazení do tříd po deseti studentech dle pokročilosti na základě online 

testu, který jsem vypracovala ještě před odjezdem na Kypr. Správnost rozdělení účastníků byla hned 

první den překontrolována dalším testem přímo v učebně na kyperské škole. Byla jsem zařazena do 

kurzu úrovně A2+. Výuka probíhala dle učebnice New English File Pre-intermadiate. 



 

Lekce byly zaměřeny na rozvoj lexikálních a gramatických oblastí a na rozvoj čtyř jazykových 

dovedností – poslech, mluvení, čtení a psaní. Dále byly rozvíjeny komunikační dovednosti a získání 

sebevědomí při konverzaci. Důraz byl kladen také na práci s přízvukem, rytmem, intonací 

a fonetickými zvuky. 

Účastníci kurzu pocházeli z různých koutů světa, například z Vietnamu, Polska, Ruska, Itálie. 

Používání cizího jazyka v přirozené konverzaci bylo hodně intenzívní a přínosné. Probírali jsme tato 

témata: život v rodině, cestování, společenský život a zaměstnání. 

Výuka obsahovala i gramatická cvičení, která byla náležitě procvičována. Lektorka pokládala 

nejrůznější dotazy, v nichž používala nově naučená slovíčka a gramatiku. Byly použity rozličné 

metody výuky - individuální, párová a skupinová práce, diskuze, debata, hraní rolí, prezentace, 

písemné úkoly a poslechová cvičení. Prostředí bylo podpůrné a přátelské, studenti byli povzbuzováni, 

aby sdíleli svoje nově nabyté zkušenosti. Součástí lekcí byly i didaktické hry, čímž hodiny získaly na 

atraktivitě a opadl ostych jednotlivých účastníků kurzu při používání anglického jazyka. Zpětná vazba 

probíhala průběžně formou domácích úkolů v mobilní aplikaci Bayswater. Úspěšnost výuky byla 

překontrolována závěrečným testem: poslech, čtení s porozuměním a test v aplikaci Bayswater. Po 

úspěšném splnění závěrečného testu obdrželi studenti Certificate of Achievement. 

Ubytování bylo v hotelu Navarria Blue asi 13 km od jazykové školy. Škola zajistila 

autobusovou dopravu studentů z hotelu do školy a zpět. Strava byla poskytována formou polopenze. 

V hotelu bydlela valná část studentů jazykové školy, proto i zde byla možnost nenásilné konverzace 

v cizím jazyce. V odpoledních hodinách jsem čerpala vědomosti o kultuře a běžném životě na Kypru 

prostřednictvím výletů. Navštívila jsem staré město Limassol, jeho hrad a katedrálu Agia Napa, starý 

přístav, archeologický park Amathous, město Phapos s jeho hradem a archeologickým parkem Kato. 

Absolvováním kurzu jsem si zlepšila znalosti 

obecné angličtiny na úroveň A2+. Měla jsem možnost 

procvičit si angličtinu a získat jistotu v používání jazyka, 

zapojit se do řady praktických činností, které podporují 

kritické myšlení. 

Během kurzu jsem získala nejen nové znalosti 

ohledně anglického jazyka, ale navázala jsem i nové 

kontakty, poznala mnoho zajímavých lidí, kulturu země, 

sociální prostředí, seznámila jsem s ostrovem Kypr.  

Tento pobyt beru jako velkou životní zkušenost 

a zlepšení jazykové úrovně. 

V Brně 3. 9. 2024 

……………………………..   

   Mgr. Eva Mikulková 

 

 


